

选战白热化

美共和党祭出“撤军阿富汗”报告

美国国会众议院共和党人定于9日发布针对2021年美军撤离阿富汗的调查报告,将撤军混乱的主要责任归咎于民主党籍总统拜登·拜登的错误决策。

共和党:“糟过越战”

共和党方面8日称,众议院调查历时三年完成,其间举办了七场公开听证会和圆桌会议,要求时任美军参谋长联席会议主席马克·米利和时任美国中央司令部司令弗兰克·麦肯齐等20名拜登政府官员提供证词,并调阅了国务院2万多页相关文件。



2021年9月20日,在阿富汗喀布尔机场,一名塔利班人员走过损毁的汽车。

在机场入口之一的阿贝门附近开枪射击,导致超过170名阿富汗平民及13名美国军人死亡。

美联社报道说,报告指在撤军前数月,拜登政府所作大部分相关决策未同美国驻阿富汗军方和文职高

级官员磋商,只是由总统国家安全事务助理杰克·沙利文与少数“关键利益相关者”决定;拜登政府执意保持美国在阿的外交存在,导致不少美方人员缺乏必要安全保护。

报告还指认特朗普任命的阿富汗和解决事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德促成美方与阿富汗塔利班这一美方眼中的“恐怖组织”直接谈判撤军事宜,却将当时的阿富汗政府排除在外,美军高层也指责哈利勒扎德没有就谈判具体内容咨询军方意见。

民主党:“纯为选战”



这是2021年8月31日在阿富汗喀布尔机场拍摄的防护网。

对于这份报告,白宫和国会众议院的民主党人纷纷批评共和党人“只挑拣对己有利的事实”“党派倾向明显”,并且刻意忽略特朗普在撤军中扮演的角色。

民主党方面强调,特朗普政府2020年2月与阿富汗塔利班签署多哈协议,承诺美军2021年5月前撤离阿富汗,这一决策至少部分导致了美军撤离时的混乱。

美国国务院发言人马修·米勒发表声明说,拜登总统从国家最利益出发,决定结束阿富汗战争,共和党人报告措辞“只想伤害”拜登政府。民主党籍众议员吉姆·海姆斯8日告诉《面向全国》节目,共和党人“政治极化、挑拣事实的报告只为了为一件事……赤裸裸的党派竞选”。

美国先前就撤军阿富汗发表多份调查报告。白宫去年4月初发布的报告称,当时的局面很大程度上归咎于特朗普政府。国务院同年6月底发布的报告则称,拜登和特朗普关于撤军阿富汗的决策都对当时阿富汗政府的生存与安全带来“严重后果”。

美国政府阿富汗重建行动特别督察长约翰·索普科去年2月发布报告认定,自美军2001年发动阿富汗战争起,历届美国政府政策不断变化、自相矛盾,只求尽快从阿富汗战争中脱身,没能协助建设一支有能力、可持续发展的阿富汗军队。

环球时讯

世卫组织:2023年全球超4000人死于霍乱

新华社日内瓦9月8日电 世界卫生组织日前公布的数据显示,相较于2022年,2023年全球报告的霍乱病例数增加13%,死亡人数上升71%。去年,全球超过4000人死于这种可预防且易于治疗的疾病。

世卫组织说,去年共有45个国家报告了霍乱病例,较2022年的44个国家和2021年的35个国家有所增加。2023年全球报告的霍乱病例中38%为5岁以下儿童。阿富汗、刚果(金)、马拉维和索马里报告了超过1万例疑似或确诊病例的大规模霍乱疫情,埃塞俄比亚、海地、莫桑比克和津巴布韦也报告了不少病例。

世卫组织指出,冲突、气候变化、缺乏安全的水和卫生设施、贫困、欠发达以及因冲突和自然灾害导致的人口流离失所,导致了去年霍乱疫情的蔓延。

初步数据显示,全球霍乱危机今年仍在持续,目前有22个国家正在经历霍乱疫情。与去年同期相比,尽管今年以来报告的病例数量有所减少,但截至8月22日,世界各大洲已向世卫组织报告霍乱病例超过34万例,死亡病例2400例。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病,主要经由不洁水源和食物传染,患者常出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等症状,重症和延误治疗可致死。

“米荒”持续 日本人赴冲绳“淘米”

新华社北京9月9日电 日本多地“大米荒”持续,远离本土的冲绳县却因为供应充足成为“米仓”,不少来自日本其他地方的游客在冲绳购买大米带回家。

据《冲绳时报》8日报道,与首都东京等地“一米难求”的状况相反,冲绳县大米供应充足,超市不限购。游客购买大米带回家的现象增多,向冲绳县外寄大米的人也在增加。

石垣市一名商户说,一名来自首都圈千叶县的游客买了10公斤大米,花2000日元(约合100元人民币)带回家;一名来自大阪府的游客也买了大米自己拎回家。

冲绳本岛一家大型超市的经营者说,向县外寄送5公斤装大米的人显著增加。官古岛市一家市场的经营人员也表示,出现游客购买大米后委托配送的趋势,此前“游客在岛上特意买(米)的现象很少见”。

不仅游客,冲绳本地人也开始购买大米,寄给外地的亲友。日本部分地区7月开始出现“大米荒”,东京都、大阪府、福岛县、北海道等地大米供应短缺。《冲绳时报》说,冲绳当地有8月孟兰盆节(即中秋节)期间相互赠送大米的传统,商家煞费苦心确保供应。

不过,由于大米需求量增加,而且考虑到台风等自然因素可能影响物流,进而冲击冲绳本地大米供应,商家呼吁人们理性买米。

摩洛哥南部遭遇强降雨 至少11人死亡

新华社拉巴特9月8日电 摩洛哥内政部8日说,摩洛哥南部塔塔省、提兹尼特省和拉希迪耶省等地6日起遭遇强降雨并引发洪水,目前已导致11人死亡,9人失踪。

摩洛哥内政部发言人哈勒菲8日在新闻发布会上说,过去两天内,摩洛哥南部强降雨影响地区的降水量相当于正常年降水量的二分之一至更多。暴雨及其引发的洪水在塔塔省造成7人死亡,在提兹尼特省和拉希迪耶省分别造成2人死亡。此外,还有9人在灾害中失踪。

哈勒菲说,灾害导致40多座建筑物倒塌或部分倒塌,90多处道路损毁,电力、网络和饮用水供应也受到严重影响。目前,地方政府和国家部队、警察、民防部门等正在全力投入救灾工作。

由于天气状况仍不稳定,摩内政部提醒当地居民和游客务必小心谨慎,听从相关部门的指挥。

俄军再下一城

距离顿涅茨克战略要地 不到20公里

新华社北京9月9日电 俄罗斯国防部8日宣布,俄军“中部”集群完全控制靠近顿涅茨克地区战略要地红军城(乌称波克罗夫斯克)的小城新赫罗德夫卡。法新社说,这是俄军近几周在顿涅茨克地区最大进展之一。

新赫罗德夫卡位于红军城东南方向大约19公里处,在乌克兰危机2022年2月升级前人口约1.4万。控制这座城市意味着俄军打开通往红军城的大门。

据美联社报道,分析乌克兰战场局势的“深层”网站7日晚更新消息,说俄军部队在新赫罗德夫卡“前进”,并占领了红军城东南方向的涅韦尔斯克村。

乌克兰武装力量总参谋部8日晚发布战报,称俄乌两军围绕包括新赫罗德夫卡在内的波克罗夫斯克地区发生激烈争夺,乌军在乌东部地区23次击退俄军攻势,当地战事依旧胶着。

红军城在俄乌冲突升级前人口大约6.1万,是乌克兰煤炭工业中心,更是乌克兰军队在乌东地区的后勤枢纽,多条铁路和公路经过这里。

按照美联社和乌克兰媒体的说法,一旦俄方夺取红军城,将切断乌军补给线,可能导致乌军整条防线崩溃。俄军可以从红军城前出,进逼乌方临时州政府所在地克拉马托尔斯克等其他城市,有助于尽快实现完全控制顿巴斯地区的战略目标。

美军参谋长联席会议主席查尔斯·布朗6日在德国参加“乌克兰防务联络

组织”会议后表示,鉴于俄方把波克罗夫斯克地区作为对乌作战主战场之一,美方将与乌方“紧密合作”,协助乌方抵抗俄军攻势,以确保乌方有能力守卫乌东北部和工业地区。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京上周说,乌克兰近期对俄库尔斯克的跨境突袭并未迟滞俄罗斯在顿涅茨克地区的攻势,乌方这一军事行动反而导致其境内前线军力不足。

8月初,乌克兰秘密调集大批部队,从东北部苏梅州发动进攻,突入俄罗斯库尔斯克州,宣称占领上千平方公里土地,控制上百个村镇,试图迫使俄方分散兵力,尤其减轻乌方在顿涅茨克地区的压力,并吸引国际关注,争取更多西方援助。

然而,两军最近在库尔斯克州陷入对峙,俄军在顿涅茨克的攻势继续取得进展。

德国总理奥拉夫·朔尔茨8日接受德国电视二台采访时表示,是时候就如何加快结束俄乌冲突进行讨论。他和乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基均认为,今后举行“乌克兰和平峰会”时,必须有俄罗斯参加。

泽连斯基没有回应朔尔茨这一说法。他当天在电视讲话中说,他与德国、意大利领导人进行了“重要磋商”,但没有披露具体内容。

今年6月,“乌克兰和平峰会”在瑞士举行,俄罗斯未获邀请。俄方多次强调,试图在没有俄方参与情况下寻求“和平”的做法“荒谬”。

马斯克称两年内用“星舰”首次不载人探测火星

新华社纽约9月9日电 美国太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克日前在社交媒体发文称,计划两年内首次向火星发射不载人的新一代重型运载火箭“星舰”。

马斯克7日在社交媒体X上发文称,计划在下一个探测火星的发射窗口期进行“星舰”不载人探测火星任务。此次任务将验证飞船完整着陆火星的可靠性。如果着陆顺利,计划4年内进行“星舰”的首次载人探测火星任务。

马斯克表示,一旦载人探测火星任务成功,前往火星的太空之旅将呈“指数级”增长,目标是20年内火星上兴建自给自足的城市。

地球和火星之间的距离在时刻复杂变化,火星探测器的发射窗口期约每26个月一次。

据太空探索技术公司介绍,“星舰”是可回收、重复使用的航天运输系统。火箭总长约120米,直径约9米,由两部分组成,其第一级是长约70米的“超级重型”助推器,第二级是长约50米、可重复利用的“星舰”飞船。其设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球和火星等,可将超过100吨载荷送入地球轨道。

“星舰”于2023年4月进行首次试射,但火箭在第一、二级分离前爆炸。此后又进行两次试射,均未达到预期目标。今年6月,“星舰”完成第四次试射,第一次实现海面软着陆。



这张2023年4月20日由美国太空探索技术公司提供的视频截图的图片显示,新一代重型运载火箭“星舰”以及飞船集成系统在位于得克萨斯州博卡奇卡的发射基地升空。

通知 哈尔滨新科锐工艺装备制造有限公司定于2024年9月25日召开股东大会,地点公司会议室,会议内容:完善实缴股金及股权融资事宜,请徐英杰、吴可兵、刘小宁、凌晓、韩学、吴子民、赵庆方、王本龙各位股东按时到会。联系人:吴可兵 13703650104 2024年9月10日

公示 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产公示如下:本人刘中军,为阿城区金城街师范嘉园2号楼2单元10层03室,面积82.73平方米房屋的现实人,该房屋用途为住宅,由本人实际占有。本人已自愿承诺该不动产属无争议,申请办理不动产登记,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如对上述房屋所有权存在异议,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心和哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心提出异议申请。哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心地址:阿城区师范家园小区;电话:56567069。哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心地址:阿城区上京大道78号;电话:53965505。哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心 哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心 2024年9月10日

Advertisement section containing various real estate listings, business offers, and contact information for services like property management and recruitment.